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f(3)=1,f(5)=4,f(8)=2 o' LY x;#x>—» F(x)) # f(Xy)

Myam_bh&ua_._\jg:mﬁ\US.“B‘?JmME_)}mdA‘;‘._)chdS.‘Ulg_gi
_ . o g(3)=g(5)=2

B 85 pall (i Legd A A uilide (p pale da g 4 (g

CamScanner 2 Wigd 45 guesll



e B M A o« W fs B=R ¢ A={x€R|-2<x<5} <l 13 : Jha
§ dulae A f ol db ¢ f={(x,y)E€AXBly=x"} Jsaly

f(x)) = f(xp) g 13 ¥ Aliia f: Jall
Al s f ofd ade Sf(x))=1(xy) = X=X, Ol X, =%’ == x17x,

13 Lagd g8l g(x)=3x7+]1 Sl &b yea Al g:[-2,2]—> R oS3 ; Jla
¢ Al g adlall culs
x=-2 ,x,=2 Ll J ¥ akls cudl g dall
g(x1)=g(-2)=13
X; # X 08 g(xp)=g(xa) U gx2)=g(2)=13
O Xp # X O duss XXy € A Qllise O paie aa g 4l (4
e Coal £ 03 g(x)=g(X,)

One-One Correspondence 4ltiial) 4l 3,6,3
ALl p Anliie Alla £ el 130 a5 130 SUE 2 £ A o B AN ans

LA s P A—» By B={1,2,3,4} sA={ab,c,d} oS : Jbs
A A paie JS) e A f o) 1Y f= {(a,3),(b,1),(c,4),(d,2)}
alisie Ay £ 0 (el = Liiudll) ALLS Ao f 5 (B (A ol 33a) 95 ) g 22 50

A i B

B={2,4,6,8,...} sA={1,3,5,7,...} <ilS 13 Jhs

f={(x,y) € AxB |y=2x}: JSilL 4 s dls f:A—> B

¢ Jul&s calS 13 Lag oy
da e M y=4 Laal 1308 ¢ ALLE Cowd Y OGS 5SS Y f o) DY s
J(x)=4 Cuu A (A X paic
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: JSANL Al el Ay g A— BoSH : JUs
g={(x,y) € AxB [y=x+1}
falisie dlla g ol Ja ¢ oDl JUal A8 e By A

gm0 B saie 0 ¢ Gum ¢ Tilitay ALAS LY JWGS g Jad

Identity Function 451 44 3.6.4

X€A J9 f(x)=x IS 13 L5 13 A e A5 A FA—» A Ulall end
A e ASll Al e AVAUT, el aading

AgAL A A 0N £={(1,1),(3,3),(5,5)} s A={1,3,5} oS3 : Jbia
A f A

Constant Function 4L A4 3.6.5

I Cusy B i b aaie aa s 13 L 13 A5G Ay TA . B Allal)
f(x)=b 055 x€A

O @l F={(x,y)ERXR[f(x)=2} JS&L 4 ey fR—R oS8 :_Jbs
A Al f o3 X€R S f(x)=2
oA A B cilSia - daa M

Ailtia ye £ Ol juaie o J6I e dygiae A S 1 (1

CALLE e fofd juaie e KT e 4y diae B calS 1 (2
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Inclusion Function s!ga¥! 42 3.6.6
Ju fA—B Al Lewid B (e 4llA e 430 3a de gana A S 13
.XEA J f(x)q ulS 13 J:nié_, 13l ;‘th‘

£ o) da fF={(X,y)ENXZ|y=x} : YIS 4 e s IN—> Z oS3 ; Jie
¢ ol gial Zla

el sial Alof i x€R IS f(x)=x JsNCZ o Les s Jall

: SYS A e s £:[2,2] —»R <€ 131 ; Jlia
elsial dlls f o) do f={(x,y)€AXBly=x}
o) sinl Alla £ ol fx)=x 5[-2,2] & R ¢ lar: dall

E uiﬁ el aaldla ffA—B oSal - ddaadle
f=I, & A=B <uils 13l (1
aylie dlaf (2
fAll pe Ao f B ACB <k (3

Absolute Value Function 4ilkall 4adl 43\2 3,6.7
s JSELR e 4 e dly £ A=B=R oS3l
: Ol ) F={(x,y)ERxRy=|x[}
) x txel
Ailhall el A o £ ¢ y=f(x)= —x x=0

Inverse Function 42l 4144 3 6.8
CAwke Ay i FLB—» A plidlEa A A B oSl

Gipas B M A 0« ile ¢« B={23,5} « A={ab,c,d} o5 : Jb
={(a,2),(c,3),(b,2),(d,5)}: S¥! JSal
LauSal) M Ll 3 B (M A (50 A £ o) Y

'={(2,2),(2,6),(3,0),(5,d)}
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Oilide (i jeadl 2 panll GV A N B e ds Cuad £ o LaaY
Cud Ll (o) Ailde coad o A F AN I ANs Gl £ oS cua agmy
L&

A

//_f—\.‘B

g={(a,l),(b,2},(c,3)} 3 B:{ 1*»21395} i A={a,b,C} oS __L.JL‘-‘;
o'={(1,2),(2,0),(3,0)} L&} dunSall ABN

ance

(‘;SE'JJ*“"JL}HJSCB praindl Y lﬂl&_’Au."lBunulng-l U'I.l::n.‘!l|I
Alls Guad g oSlagn 8y A

A B

0555 Laxie Jadh 53 5a ga ) 5S5 LanSall Allall o s f LiiSay sMhe) 2265 Laa
CAlEse 3V AN

(X,y) € fl OMS 13 dagd g 130 ¢ (x,y)ef : CJL“ AL f-A—B oS4 - ddaadla
x=f1(y) oS 13l L g 131 y=f(x) ) 5l

P OVIS A e R e ABe oS b
f={(x,y) €E RxR| y=x>}

: O

f'={(x,y) E RXR | x=y° }

sl FR=—> R 3 £ Ry R o
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NUMBERS “4i.dall sy

dasia 4.1

alaill e 8 e 3l O (Ao S350 5 e il Gapas o 4 Y Jaall G e o J
A8 A (a0 (gl 1 A ) T U g5 i 3l Rl
AU Adeall Cay jatly lawia SUA ¢ SiS)

Binary Operation Uil dlasli 4.2

A Ao saaall o ¥ A0 Glasy aaly s LA 52 Ao seaase ) A (S
J““‘U‘:L'J“.—GJ‘EJ)L;YUAAAiiﬁiﬂioSA *AXA 3 A dl
(APosSoemamllglyl) (ab) €EA K (a*b) €A O !

* O el Alee ¥ Alaally Akl Slae¥) de geae N oS3 ; Jiia
*N o At e

N={0,1,2,...} , *:NxN—> N ; Jall
*(a,b)=a+b

b 2o Lol (a+b) oli Gumak Gpaxe ab of Las

N ol il Gl peall e o)

*Ob da ¢ Agepkall dlae Yl A sena o A8 el 2kl ddee o * oS3l

N={0,1,2,........ b s “NXN—»N :Jal
4&Ns  -(1,5=1-5=4
N e 4 e okl dlee 03
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Mathematical System (o<u 1 S0 4.3

Cidall g 8 iy dde i Gl paa (e 5o g
Ao geadl st b & pud 3

Qo A Oleged Jo Bpdy* il g o il
oyl Gl L cad (A %) i 43

d&m@ﬁég.ag_;ll?&‘.ﬂlghej*j.{\uhpgglmm ls 131
Ofdes 13 bl ) Lallai ey (Ac* O)

Lala_u‘.ﬂd.\lnl:- c.n:\.“-\.lln.l:. U?M"'JMI{Q+)J(Z+)J(N+)
N e G cad 7,1l ddee oY iy Gl 5 Ll R Y (N, }

A aldealt p153 4.3.1

PO A e B e * yie gena A ST
a,b € AJd a*b=b*a Js 13 Lid, 13 (abelian) 4dals doles * (1
(a*b)*c=a*(b*c) oS 13 Lidy 13 (Commulative) deness dee * (2
abcCA X

oo Al ol Llee 4 %y A={0,1) 0S8 1 Sl

*| 01
o| 0|0 ab € A S a*b=b*a (li A ic sandl
1] 0]1 A e it ddee o4 oyl Alee

wa e ¥y (2%2) ALl e Slgiaad! i gaaa X oS3 0 Jia
X el Alae * ol Ja ¢ Sl yieadll
gl * 3 ABEX S (A*B) €EX oF 448 Glee * o) BaY ; Jdall

€ 1A 43y Al
1 0 k%
B= , A=

AB#BA O} &
U (A*BY*C=A*(B*C) (Y impen3 1€ Adind 2 T * o3
ABCEX
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The Group 53! 4.4

A Crn ald Teland 2308 e Cliay Lucaly ) LdaiY) ey Couals
Ba 0 AV 038l ey Cilisall

1385 Gl g Lele A8 paall * AU Apleall e A Ao genall e B e A

: o ab,c €A U1 ) (Cumulative) dumsess dales * (1
(a*b)*c=a*(b*c)

(Identity element) ulaall jaiall (2

a€A JS a*e=e*a=a () Cusy e€A 2

deed »a*e=e*a=a,VacAd,

(Inverse element) il jpaiall (3

a*b=b*a=e : ) Cu= bEA 2= 5a€A K

Vae A dbeA >a*b=b*a=e |

a _)..a.u.u _):\.El“ eainll e b

A puall A Adeall S ) Aa and (A*) 5e 3l 1 Al
Al Lgale

ot Z o) Sus Al ) (Z,4) el pUaill S 1Y Led o 1Jla
darent dalee paall dulee (1
Va,b,ceZ (atb)te=at+(btc)

H0eZ >3a+0=0+a=a VaeZ 2
 VaeZd-aeZ > a+(—a):—a+a:0:e(3
O Laag B ey S8 (Z,4) 03 ¢ iuall sa 5 yulai juaie dlla

Z e Al peall Adee (3 a b € Z UK atb=b+a
Allay 3 ey JSE5 (Z,+) o

(Z+)d ¢
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Field of real numbers 4iidall sy Jia 4.6

OV sanl gl Alaall fd AalaiV) aal (e QUSIS 5 e M e b jad o)) 2ay
Bleadl o G (AF#) Odidasdl 13 AadaiW) aal (e A1 oazly ) ol 2ali
geadl il shall s aladl b jaie Al peall Llee & SV
—a s 3 _paiall

ol (1) &yl b aie (Al Gl dlae 4 # AUl ddaadl
(a7) 56 a sainll g

i 131 a5 131 s (A %) bl ol el Field Jisd) 4.6.1
Al 3505 (A,+) (1

a5 505 (A-{0}, %) (2

+ Ageall Je g 568 x dolaadl (3

Stis 0285 Y (Z,4,%) o o s e
(a+b)+c=a+(bteid==a a,b,c €Z I Arani paall Zplae (]

de=0,ate=et+a=a,VaeZ ysdl paill 3555 (2
VaeZ A(-a)eZra+(-a)=-a+a=e=0 3
atb=b+aVNa,beZ 37 Je i gasl idee (4

A 5 e JSE (Z4) o
(Z-{0},x) a8 oW
Va,b,ceZ, ax(bxc)=(axb)xc imuaxi s pall il (]
de=lsa+e=eta=a,Vae€Z yuii yaulls;n,(2
; ; Z-{0} b pall phaill 35a g 02 (3

Sa JSE Y (Z,+,%) O ) 50e5 JSE Y (Z-{0},%)
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sl Sae Y de sene 4 Q Gus Mia (Q,+,%) Uil o cp 1 Jia
Q1) :

Y Q e Ampen ganll Aee (]

Ya,b,ceQ (a+b)+c a+((b+c)
Je=0,a+te=e+a=a yadl jailism;(2
VaeQ,3-aeQ3a+(—a)=—a+a=0=e kil s, (3
Va,beQ , a+b=Db+a ¥ i saall e (4

Adlagd 3 ey JSE5 (Q,+)
(Q-{0},x) oY

Va,beQ—{0} Zmwaicallde (1)

ax(bxc)=(axb)xc
de=13axe=exa=a y=dias (2)
sbillasas (3)

VaeQ—{O},EIleQ—{O}aaxl:lxa:1=e
a a a

Va,beQ—-{0} , axb=bxa ¥ iy qyallile (4)
ol a_).e_)ds.:ﬁ (Q {0}’ X) )l
)Lud&ii(Q+x)u|L51

Rational Numbers Set 4wl daeY) de gasa 4.7

O 8} mgmaa (3o Aand A A5 Q el Led S
Q={E|a,bez,b¢0}
7 =5
ZcQ o ---,5,7,4,6 Jlia

Agsal) Mae WY (e ALY Le 23 g Gt Gpaae JS G 1 AdaaDle

- o
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Irrational Numbers Set , &uwill £ oY) ds 524 4.8
T={X| 530 s 4Tk e (g ke 3x } Cisais [ e e
22
3.1428....=7 Ay el el ¢ JTAS O

1
‘b'a‘E Ol a2 330 by i e g IS (] 2 AdiaDle

A e dlael a-b

b=v3 « a=2 ; J%
=%e];b—a=(ﬂf3—2) e],a—b=(2—\f?_5)ef

e e 038 o) Bygaly pal Guaas 52 Opae 7ok aes duala (2

daass e alnla=\/§,b=l—\/§ CSal s Jla
a+b=\/§+1—\/§=leQ 4l
a-b=+3-(1-vV3)=V3-1+3=2V3-1)eQ

2 23 08 O By pally pud (pned 2 (a0 ey dand Juala (3
gl

az«ﬁ,b:%,c:ﬂ oS s

1
ab:«/ﬁ.ﬁﬂegﬁ,
ac=TJ2=\2[le7
c+c=n+nx=1€Q

i:‘:'“‘-.‘“ g .J'!.‘.DY‘J 37_1._1;:31‘ alacy Jadi :l;ﬁﬁ;ﬂ g sana o [é‘

~R=0QUI

CamScanner 2 Wigs ds gusaall



sl SaeY) de geas o paldll o) Gl (s b L Shing
F lgie

D A dald 4.8.1

s ol Adda dlael wozy,x OIS 1
X=y ,X>y X<y 4Aalia <5 G jlall 038 (ye datd 2aa g (1
y<Xx g;—“:‘ x>y 3_)1._\:.“ (2
Xtz<y+tz Qi_i X<y oS 13l (
xy>0 ol y>05 x>0 oS 131 (
x>z 08 y>z 5 x>y o W (
(Z>0 OIS 13) xz<yz old x<y OIS 131 (
(Z<0 OIS 1Y) xz>yz old x<y S 131 (
xz>yw>0 ol& Z>w>0 5 x>y>0 oIS 131 (

0 ~1 SN Lh W

ouisad ) duald 4.8.2

O Cunin e pumaa a0 da g 4l R8s axe gl y s x>0 S 1
nx>y
ali y=3.4 ¢ x=0.1 OIS 13 ;e

= B
—

In=1005 nx=(100)0.1)=10 >3.4

O Cus n=200 2 0 4B y=9.6 5x=2.5 QK112 Jbe
nx=(200)(2.5)=500>9.6

Cauchy — Schwartz Inequality : Jlsd— &S 4aal 5ia 4.8.3

i Adds slael b, boby s ay,...,a,a; OS 13

(Zen) <(BeEA)

CamScanner 2 Wigd 4> guesll



O3 Wl 05% o oS Y e el £ sana o) L 2 e ol
Z(akx+b,f)2 20
k=

Zaﬂ =4 ,B= Zab o=l

A+ 2BXEC0 (1) ke b
A>0 5 A=0 Ll oI Slay e £ g0n0) A>0 o) L

da-m-'\é—% DL x g g A>() AUl A

A(i)2 +28(%)+ C>0

2 2 2
28 g8 st —C i Eei
4 4
2 B? .

(Fea) o(Bet )3

Lyl daaca (558050 daad siall s B=0 (lBA=0 <ulS 131 Ll

Absolute Value 4ilhall 4adll 4,9

x| X =20 "
X = gL S 13l
— x; x <0 OB e e X Ol

Jua¥) dass e x Adadill axy g
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(4-6) 43r_20 4.9.1
-asx<a  O\S 131 Ly 131 |x[<a olé a>0 oS

-a<x<a <l 0 i |x|<a o d 1 ol

O [x[<a paLdll gas [x[=-x ) [x|=x Akl Aaill Gy j2 e
x| =x<a—>x<a
x| =x<a—x>-a

-asx<a (o 1
x| < a <ldl a5 -a<x<a pa i oY

[X[=x<a— [x|<a 4allaall dagll oy pa5 e
|x[=-x ;

X<a «——-asx gl o

JxlE—=x<a-lx|Ka

x|<a &

(4-7) 422 4.9.2

xHy[SIxIHy] ol osiia cue y s x S 1
Triangular Inequality 4dlial Zaal fdl el odle | daal jiall

; Alball daall Gy 3 e 1 Gla )
-x|<x < [x|
-l =y=iy
D e Jaans Bdlall aany
“[x[H-[y]) < x+y< [x[Hy]
~[[x[Hyll< x+y < [|x[+yl]

|x+y[<[x[+H]y] ;i e2le] aaa yall e 03
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Eucleadian Space 38 slaill 4,10
Rn={(X],X2,. . 'Xn)lxi €R} '—ﬂ_):..! D 94 Zaaa A n L)S:"‘

R" o 4l cllall 4,10.1
XY ER" oS ;i (1)

X=(X1,X2,. . 'axn) ’Y=(YI 9y29 v "yn) ’
X=Ye— X1=Y1 X27Y2 seevssXp Yn (.Ju

X+Y=(X1+y1,X2+Y2,.. s Xntyn)  Laaadl (2)

X-Y=X+(-1)Y okl (3)

=(X1-Y1,X2-Y2,- - -»Xn"Yn)

Ol a€R S 131 ; el e & oyl (4)
aX=(ax,,axy,...,ax,)

Inner Product (Jdalall Gyl (5)

XY= XYk =X, +X,0, +-+X, Y,

k=1
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The Norm _b=all (6)
IX[=[3 % =@+ a2t b
k=1

¥ X oo Bl o -y

"X_YHZ \/Zn:(xf ~3)°

k=1
JEX)Y € RS : shmall pailad 4.10.2
IX-Y[I=lY-X]| (1)
X=0e—— [X[=0 5 [IX[>0 (2)
a GAds ae JdaX||=(al.[X]] (3)
Fl gl oS Anal Sl and [|XLY|IXL Y] (4)

Rl Raa jial) st [[XAHY<[IXHY] (5)

s (1) O

-11= (362

:\/Zn:(yi_xi)z =[Y-X|
k=1

IX-Y[=Y-X]| o
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The Metric Space sl slaill 4,11

G Ohe sh aaill 13g1 o Glaay 5 Addall slac ) GUas o U ja3 o 2
ol qanlly GRS Ay Ayl galAll o do¥1 gl 1 ol Al
Sl ageiar Bl A A pal il e (S g ol dandlly il
e paddl Ol o s el o Sileliadll e JAT & 63 (i Gadde G A8l
pseie Lead (o yay ) us.ng"’_ﬂ'l ileliadll ans 4l 53 g8 L;)'ia]l eladll 4l 53
. Adluall gl aaall

M S 1 (55 elind (M,d) <iall g3l o JW 1 (gl plalll iyl
Al da g 5al (@iad Al dIMXM—» R Al 4 ds A0l e de gana

(Hdxy)=20 ;¥xy€M
(2) d(x,y) = 0+—> x=y
() dxy)=d(yx) ;Vxy€EM
(4) d(x,y) <d(x,2)+d(z,y); V X,y,zEM )
sl d(x,y) e (.]aLlJ]‘) 3 eladll LIas M de sanall palic L awd
dalual) gl 2aall d e WS y_sXL')-,ﬁm‘O;‘-.’

s 4 il cilpladl) 163 4,12
d(x,y)=|[x-y|| JSEL 48 jaa diLuall A2y M=R" oS 131 (1)

= ‘/i(xf _yf)2

(Eucleadian Metric Space) suBY! (5 jiall eladll _anii (R",d)
R" ={(x1,x2,----,xn)[x;€R} O Cu=

o Y=(y1,y2,...,yn) 5 X=(X|,Xp,....,Xn) OS 130
dxy)= =00 =3+ = p,) + o (x, — 3,)’
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Adlsall A5 (S all) psiall Mae Y1 e sane C ) dan M=C <ilS 13} (2)
d(Z1,22)=|Z\-Zo|=|(x1-X2)H(y1-y2)| &b Ad jxa

= \/(xl _x2)2 +(, _y2)2

Zz=X2+iY2 S Z|=x|+iy1 Ol G

JSAL 48 jra s d:MXM— R s M#g oS3 (3)
1 5 x=zy
d(x,y)= _
0 ; x=y
(Discrete Metric Space) abiiall (5 _jiall eliaill ooy (M,d) olé
t YIS A e d(x,y) Adlad) Alay M=R? S 131 (4)

2 2
dx,y) = \/(xl -0 +(x,=y,)
Y=(y1,y2) 3 X=(X1,X2) O <
DS R? e (s a0 cililun ciy i (1S
d(st)= Max{‘ xl _yl |" ) '9| xn _J,u] |}

Y=(-1,7,0), X=(1,0,2) s 4luall 22 : JUis
d(x,y)= Max{x, =y, .| %, =y, bl x, = yy |}
=Max {|1-(-1)|,|0-7|,]2-0[}
=Max{|2],|-7,12[}
=Max{2,7,2}
=
4 jray d:M XM— R M@ <l 13 :_ JUe
1 5 x=zy
6 Al oLimill dug 13 asen (Biny d(x,y)={0 =y
d(x,x)=0<——= x=y laic oyl (s (1)
dx,y)F1>0 <= x#y Laie iy il s (2)
d(x,y)=1=d(y,x) (3)
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d(x,y)<d(x,z)+d(z,y) <sthalls x,y,z €M 33 (4)
d(x,y)sd(x,z2+d(zy) =  X=Y=Z &N
0=<0+20
0< 0
d(x,y)<d(x,2)+d(z,y) hé x=y £z A\ 131 Y
0 = 1+ 1 —>0=2
Mzysx=z sxFy IS L
1<0+] = I<I
o=y ¢ oxfy o oxtz Ba s
d(x,y)2 d(x,2)+d(z,y) — 1= 1+0——>1<]
g_jl«.'ﬁ'r eluiadll da g 55 Aea L9l d(x,y) a3ke ) Adlall 3
& e slad JS&5 (M,d) oY

IS d(x,y) “in ¥ M=R" oS3 Jia
¢ g heclad (R%d) Hded A1) =2 | X, =, |
f=|

(1) dX, X) =3 x, -z |=0 : Jal
=1
2) dX.Y)>0 if xsty
=y -0 &=x, # ¥ Synk A g 43 g
dX Y0 o

3) dx,1)=3|x -y

:Z| Yi—x | =d(Y,X)

i=]

d(X,Y)=d(¥,X)
(4) VX.Y,ZeR"

i0=Y) -

Jl:

R ft ]
=Z‘xr'_zi T, |$ZEII-ZI |+Z|Ei )i ‘
i =l il

<d(X,2)+d(Z,Y)
6 Jn b (R"d) Y
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)

Al Juadl)
LIMIT& CONTINUTT Y% ) aiua! 5 Al

Aasia 5.1

Jeaill 138 asiins ¢ Jsall g5l any s DAl o ggda o by o)) any
3y a gl g JalSl 5 Jualdill Clua (bl sa (62l ¢ Alad) o ggda ) jaiuly
&o Ll oaial g sehe 7 M GOl a5 Gy ¢ ladly dualdll Cilia jaall gl
& 30 5l Laladl Silia jaall aany (S

ped e el el Jull Jua aalin ¢ AL 4 sede Cois o) JaYy
Al Ball aaly Sl iy patl
2

x —_—
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